I'padux nogaum u paccMOTpeHHs aNeVIAUMH 0 HECOTJIACHMH € BHICTABJIEHHBIMH 0AJ1IJIAMH TOCYIapPCTBEHHOH UTOT0BOI aTTeCTAMHU
1o 00pa3oBaTeJbHBIM POrPAMMaM OCHOBHOI'O 0011ero oopa3oBanus Ha Teppuropuu CapaTtoBckoii 00,1aCTH B OCHOBHOM 1
JOTNOJIHUTEIbHBIN mepuoabl B 2021 roay

®opma I'HA-9 Hara JaTa yrBep:KIeHust OduumnanbHbIT IMpuem Cpox
OCHOBHOI TocynapcTBeHAbI IK3aMeHa pe3yJabTaToB JeHb 00bABJIEHUS aneJUIALUI 0 paccMoTpeHust
rocyIapeTBeHHbIll | BHIMyCKHOH dc3aMen B peruoHe pe3yJibTaToB B HeCOrJIacCHH ¢ aneJIsinuii o
SK3AMEH (TBD) (ne nosnee peruoHe BBICTABJIE€HHBIMH HECOrJIacuu ¢
(OI3) YKa3aHHOM JaThl) (ne HO3£1HCC oaj1aMu BbICTABJICHHBIM
YKAa3aHHOM 1aThl) (e mo31Hee U dasu1IaMu
YKa3aHHOM AaThl) (He mo3aHee
YKa3aHHOH
AAaThl)
OCHOBHO¥ NMEPHO/I, pe3ePBHbIE U IONMOJHUTEIbHbIE pe3ePBHbIE CPOKH OCHOBHOI'0 MEpHo/Ia
PYCCKHIA A3BIK PYCCKHIA A3BIK 24 mas (1iH) 4 wroHs (TIT) 7 vroHs (TTH) 9 urons (cp) 15 urons (BT)
PYCCKHIA A3BIK PYCCKHIA A3BIK 25 mas (BT) 4 uroHs (1IT) 7 vtoHsl (ITH) 9 urons (cp) 15 utons (BT)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa 27 mas (4T) 4 urons (1T) 7 vtoHs (IH) 9 urons (cp) 11 urons ()
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa 28 mas (1iT) 4 urons (11T) 7 vtoHs (ITH) 9 urons (cp) 11 urons ()
pezeps: peseps: 8 uioHs (BT) 17 ntons (4T) 18 urons (mr) 22 utoHs (BT) 24 wioHs (ut)
PYCCKHH SI3BIK PYCCKHM SI3BIK
peseps: peseps: 16 urons (cp) 24 wtoHsd (ut) 25 utond (TIT) 29 utoHs (BT) 1 utons (4T)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa
Peseps: Peseps: 30 utons (cp) 8 utons (UT) 9 urosns (1iT) 13 urons (BT) 15 urons (9r)
PYCCKHH SI3BIK PYCCKHH SI3BIK
Pe3zeps: Pe3zeps: 2 urons (IT) 8 mrons (uT) 9 utrons (mr) 13 utons (BT) 15 uronst (4t)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa
JIOTIOJTHUTEIbHBII MEPHO/ U pe3epBHbIE CPOKH IONMOJTHUTEIHLHOTO NMepuoaa

PYCCKUH S3BIK

PYCCKUH S3BIK

3 cenTsOps (TIT)

9 cenTsOps (ur)

10 centsibps (mt)

14 centsiOps (BT)

16 centsOps (uT)

15 cents6ps (cp)

MaremMaTuKa MaremaTuKa 6 ceHTs0ps (TTH) 10 centsibps (mt) 13 centsiOps (mH)
17 centsiOps (mt)
Pe3zeps: Pe3zeps: 13 cents6ps (mH) 17 centsiOps (mt) 20 centsiOps (1H) 22 centsiOps (cp) | 24 cenrsiOps (mr)
PYCCKHH SI3BIK PYCCKUU SI3BIK
Pe3zeps: Pe3zeps: 15 cents0ps (cp) 20 cenTs0ps (MH) 21 cents6ps (BT) 23 ceHtsiOps (ut) | 27 ceHTsOps (1IH)
MaTeMaTHKa MaTeMaTHKa




